

外交部:IS公布人质与失踪中国人特征相符

解读“伊斯兰国”的“人质策略”



1月23日,在东京,一块显示屏播放有关遭绑架的日本人的新闻

□ 据新华社

外交部发言人洪磊11日说,经初步核实,有关媒体公布的2名被“伊斯兰国”(IS)组织绑架人员中,有1人与1名在国外失踪的中国公民特征相符。

“获悉相关情况后,中国政府有关部门已启动应急机制开展相关工作。”他在当日例行记者会上说。

洪磊重申,中国政府坚决反对任何针对无辜平民的暴力行为。

外媒9日报道,IS声称绑架了一名中国人和一名挪威人。报道说,该组织9日公布的一份杂志海报上印有据称是被绑架两人质的照片,以及姓名、出生年月、职业等信息。近期,“伊斯兰国”频频制造绑架人质事件,同时发布处决外国人质的视频。“伊斯兰国”制造人质事件的目的是什么?单纯是为了赎金吗?

频频制造人质事件

去年以来,“伊斯兰国”多次发布处决外国人质的视频。受害者包括美国记者詹姆斯·福利和史蒂文·索特洛夫;美国人道主义工作者彼得·卡西格;英国人道主义工作者戴维·海恩斯;约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝;日本记者汤川遥菜和后藤健二……

从这些遇害人质的身份来看,外国战地记者和人道主义工作者成为易遭武装分子绑架的“高危人群”。美国《华盛顿邮报》此前报道说,联邦调查局(FBI)警告称,据可靠情报显示,“伊斯兰国”最新的绑架目标是包括记者及脱口秀主持人在内的新闻从业人员。

美国有线电视新闻网此前援引中东国家安全部门消息人士的话报道,最晚从去年年中开始,“伊斯兰国”在叙利亚东北部拉卡省活动的一个下属组织开始制定计划,绑架周边和西方国家人质,利用这些人质要挟参与打击“伊斯兰国”的国家。

美国军事分析人士迈克·罗杰斯认为,大量叙利亚难民因战火涌入黎巴嫩和约旦等国,“伊斯兰国”武装分子可以混入难民中越过国界,武装分子还可以在难民营中绑架援助组织的外国工作人员。

此外,“伊斯兰国”还在伊拉克和叙利亚境内绑架当地的平民和儿童。伊拉克库尔德民主党本月8日说,武装分子过去数日在摩苏尔绑架了127名年龄在11岁至15岁之间儿童,把他们送到特殊营地,训练他们使用武器,实施恐怖袭击。

“把绑架当成产业”

有分析人士认为,“伊斯兰国”频频制造绑架事件,有三个主要目的。

其一,绑架并索要赎金已经成为“伊斯兰国”等一些极端组织的重要财政来源,而且“来钱很容易”。联合国反恐事务专家约茨娜·拉尔吉去年11月估算,“伊斯兰国”在一年当中绑架人质所获赎金总额预计在3500万美元至4000万美元之间。

其二,极端组织绑架以及杀害人质的另一目的在于,制造媒体曝光度,吸引极端支持者。有反恐专家认为,比起获得赎金,“伊斯兰国”更重视的是炫耀武力。日本中东调查会高级研究员高岗丰认为,“伊斯兰国”不断炫耀武力使自身获得更多注意力,继而得到极端支持者更多钱财和物资,甚至吸引一些其他极端组织的支持者转而支持“伊斯兰国”。

美国研究学者保罗·瓦尔德曼认为,“伊斯兰国”希望得到的东西与“基地”恐怖组织相似,即获得关注和所谓的“正统地位”,而与“基地”组织发动轰动世界的恐怖袭击相比,“伊斯兰国”似乎找到一个更加简单但能实现同一目标的方式:绑架人质并通过社交媒体展现暴力。

其三,制造恐慌情绪,影响对象国外交政策。瓦尔德曼认为,“伊斯兰国”通过炫耀暴力在对象国制造“恐惧和厌恶”情绪,促使人们对暴力的恐惧超越理性的评估,继而影响其对外政策。

在今年年初的日本人质事件中,这一点尤其明显。在这一事件中,“伊斯兰国”批评日本政府参与“国际反恐”活动,称“日本花两亿美元用于打击‘伊斯兰国’组织是愚蠢的决定”。“伊斯兰国”绑架以及后来处死日本人质的做法确在日本国内引起对日本政府外交政策的争论。

有专家说,“伊斯兰国”这种以暴力活动实现政治目的的做法也是在“玩火”,斩首人质等行为反倒会让一些国家采取更強硬的反恐措施。

“邮件门”后,看看哪些人能够拯救希拉里

□ 据新华社

希拉里道歉了,在3月“邮件门”发酵了半年之后。看看这半年希拉里表态的时间线:一开始她说用私人邮件是“图方便”;到了7月,随着调查的深入,她则坚称“没有任何法律规定她该怎样通信”;到7月末8月初,她开始保证私人邮件“绝不涉及高度机密”;直到最后9月8日,终于180度大转弯公开承认错误并表示“承担责任”。

早知今日何必当初。其实,普通人并不会太关心泄密多少,就像“邮件门”刚爆出的时候,希拉里支持率也并没有受多大影响。反而,希拉里的善变,难免让人和一个从政几十年、又当过外交官的圆滑美国政客画上等号。

那么,目前局势下,希拉里能搬来谁做救兵?梳理一下,大致上有四个人很重要。

1、中产阶级

今年4月,希拉里抛出参选视频时,中产阶级就成为一个关键词。不仅她在视频中强调她来自中产阶级,而且还信誓旦旦地保证要捍卫中产阶级利益。她说:“美国人在与经济衰退的斗争中恢复过来了,但情况还是有利于富裕阶层。美国经济的复苏还不充分。家庭强大,美国才会强大。”

这一点,和奥巴马年初在国情咨文中反复强调的可谓是保持了党内一致统一。当然,重视中产阶级其实也是代

表中产阶级和中下层选民利益的民主党一以贯之的政策。而共和党素来就受到偏向富裕阶层的批评。

记得2012年大选后,美国媒体分析共和党总统候选人罗姆尼的败选原因,其中就指出,影响选举结果的一个重要因素是:奥巴马多次提及税赋公平、为中产阶级奋斗等口号;而罗姆尼这样一位“高富帅”则更多地站在富人一边,忽视草根阶层的利益。

2、女性们

继成功选出首位黑人总统后,民主党阵营确实对“首位女总统”抱有期待。

曾做过第一夫人的希拉里,对于为女性争取权益的活动再熟悉不过。还是在1995年,在北京举行的第四次世界妇女大会上,希拉里一番“女权即人权”的演讲成为经典。

今年母亲节,希拉里就适时地抛出她第二段总统竞选宣传片,以一个母亲和外祖母的身份,呼吁美国推动带薪产假,足以拉拢不少女性选民的心。

不要忘了,希拉里不是一个人在打女性牌。等到希拉里的前总统老克林顿出山替夫人拉选票的时候,克林顿高涨的女性支持率也是赢得女性选民的一个法宝。

3、同性恋及同性婚姻支持者

今年对2016年大选最有影响的一件大事恐怕要数最高法院裁决同性婚姻合法了。这不仅仅是对于现任奥巴马政府是个重要政治遗产,对于民主党阵营,尤其是希拉

里来说,都是一个重大利好。

虽然希拉里在2008年党内初选中并不支持同性婚姻,但她在2013年“及时”更正,公开宣布支持同性婚姻,早早地为大选铺好路。这不,今年,在最高法院投票前,她就公开出来呼吁;在裁决出来几乎是同时,她的竞选团队就推出了以力挺同性婚姻家庭为主题的竞选广告。

虽然同性恋人数在全美大概只占不到2%,但是超过半数的美国人支持同性婚姻。尤其不能忽视的是,美国支持同性婚姻的还包括华尔街、好莱坞、IT界、地产界等等盛产选举“金主”的领域。

4、移民,尤其是拉美裔

移民政策是目前民主党和共和党激辩异常激烈的问题。一句话就错了就会有极大影响,比如共和党人杰布·布什此前“定锚婴儿”的言论就让他形象大损,引发拉美和亚洲团体的愤怒。

除了非洲裔,拉美裔是奥巴马两次获胜的重要武器。希拉里在移民政策上“聪明地”站到了奥巴马的一边。

当然不能忘了华裔选票。美国华裔人口在日益增长,现今至少有大约400万人,对于选举的影响也在与日增长。因而,希拉里的移民政策,备受瞩目。

最后,还得加一个来拯救希拉里的,那就是黑天鹅了。因为,美国同一政党连续三届当上总统的情况很少。里根之后,老布什曾成功当选总统,不过也只干满一届。那么,是不是希拉里能再成就一个大概率事件,那就交给黑天鹅吧。

彩票开奖台

| 奖等 | 大省中注数(注) | 中注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|----------|--------|---------|
| 特等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 119 | 36 | 1854 |
| 二等奖 | 4425 | 853 | 10 |

六省市投注总额:632848元,安徽投注总额:124414元
奖池奖金:697476元

| 奖级 | 中注数(注) | 每注奖金(元) | 各等奖奖金总额 |
|-----|--------|---------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 24 | 100 | 2400 |
| 三等奖 | 282 | 10 | 2820 |

本期投注总额:16876元,奖池奖金:8104元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015106期
中奖号码:基本号码01,02,14,17,20,23,29
特别号码28

| 奖等 | 中注数(注) | 每注奖金(元) |
|-----|--------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 15 | 29825 |
| 三等奖 | 223 | 4012 |
| 四等奖 | 832 | 20 |
| 五等奖 | 8205 | 307 |
| 六等奖 | 16036 | 625 |
| 七等奖 | 100909 | 3681 |

全国投注总额:11664160元,安徽投注总额:485958元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15106期开奖公告
本期开奖结果1084382

| 奖级 | 中注数(注) | 每注奖金(元) | 精神彩注(注) |
|-----|--------|---------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | / |
| 二等奖 | 8 | 54096 | / |
| 三等奖 | 218 | 1800 | / |
| 四等奖 | 2708 | 300 | / |
| 五等奖 | 33385 | 20 | / |
| 六等奖 | 412811 | 5 | / |

全国投注总额16865940元
下期奖池:14075641.72元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15247期 中奖号码:065

| 奖级 | 全国中注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中注数(注) |
|-----|----------|---------|----------|
| 直选 | / | 1040 | 100 |
| 组选3 | / | 346 | 0 |
| 组选6 | / | 173 | 318 |

本省投注总额389672元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15247期 中奖号码:06586

| 奖级 | 全国中注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|----------|---------|
| 直选 | 11 | 100000 |

全国投注总额9293736元

中国福利彩票3D玩法
第2015247期中奖号码:498

| 奖级 | 全国中注数(注) | 安徽中注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|----------|----------|---------|
| 单选 | 5997 | 183 | 1040 |
| 组选六 | 12980 | 229 | 173 |

全国投注总额:39228826元
安徽投注总额:948506元